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ξ1 = ξ0 cos(ωt− kx)

ξ2 = ξ0 cos(ωt+ kx)
,надо получить выражение всего от всего

ξ = ξ1 + ξ2 = ξ0 (cos(ωt− kx) + cos(ωt+ kx)) = 2ξ0 cos(ωt) cos(kx)
2ξ0 = Aξ,
Ну вот теперь посмотрим деформации, тут энергия не передвигается очень сильно
∂ξ

∂x
= −AξK sin kx cosωt

Там, где деформации неменяются - узлы, смещение равно нулю, а пучность - там, где смещениямаксимальные
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Дано: m,ω,Amax
Найти: Ekinmax , < E >T

Получаааем...
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Нарисуем медный стержень длины l = 50cm, а в середине держатель есть. сколько мод укладывается на
[f1, f2]

Самый простой случай: до держателя ничего нет, колебаний 1
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3 Штуки: 3
4
колебания

5 штук: 5
4
колебаний
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